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Normális helyeken az ország legna-
gyobb tava közkincs. Azt nem lehet el-
keríteni, és biztosítani kell a hozzáférést 
bárki számára.

A tömegek nyaralóhelyéből az elmúlt 
években egyre inkább a kiváltságosok 
pihenőhelyévé vált a Balaton. Kormány-
közeli és egyéb jól menő vállalkozók vá-
sárolják fel a legjobb telkeket, hogy oda 
luxusapartmanokat húzzanak fel. Eltű-
nőben vannak a szabadstrandok, a kem-
pingeket beépítik, ezzel pedig egyértel-

műen a szegényebb rétegek szorulnak ki 
a tó mellől. A szabályozás az építkezések-
nek kedvez, a zöldfelület és a szabadon 
hozzáférhető vízpart kárára. A Balaton 
legértékesebb szállodáit, nyaralóit, tá-
borait, vállalati üdülőit, kikötőit egyetlen 
gazdasági érdekkör szerezte meg.

Amikor az Orbán-kormány a 2010-es 
évek második felében belefogott a tu-
rizmus átalakításába, amit csak lehetett, 
az állami Magyar Turisztikai Ügynökség 
(MTÜ) központjához vontak, amelynek 
legfőbb tevékenysége az állami támo-
gatások irányított szétosztása volt. Ennek 
lett a következménye, hogy alig 2-3 év 
alatt kiszórták azt a 300 milliárd forintot, 
amelyet az elvileg 2030-ig tartó Kisfalu-

dy turisztikai fejlesztési programra 
szántak, és ennek az összegnek 
több mint a kétharmadát, 205 
milliárdot, a pályázók mindössze 
fél százaléka között osztották ki. 
Az ő versenyelőnyük behozhatat-
lan a többi piaci szereplő által.
� (Folytatás a 2. oldalon)

Kié a Balaton?
A miniszterelnök lánya, Orbán Ráhel a napokban − mint turisztikai szakem-
ber − kijelentette, hogy a „Balatont meg kell tartani magunknak”. Ő úgy ér-
tette, hogy a magyarok számára, sok olvasó viszont úgy, hogy maguknak. 
De kié is a Balaton?

A Magyar Közlöny május 10-i számában 
kihirdették az ingyenességhez szüksé-
ges jogszabályváltozásokat. A módosí-
tás alapján az ősszel kezdődő tanévtől 
középiskolákban is oktathatják majd az 
autóvezetéshez szükséges elméleti tan-
anyagot, tehát a KRESZ-t, valamint a jár-
műkezelési és -üzemeltetési ismereteket. 

Ezenfelül a gimnáziumok és szakis-
kolák az elméleti vizsgáztatásra is fel-
hatalmazást kapnak, ráadásul ehhez a 
közlekedési hatóság engedélyére sem 
lesz szükségük. A középiskolai tanfo-
lyamok alatt az oktatás zárt rendszerű 

elektronikus távoktatás formájában tör-
ténik. Az állam akkreditált, digitális tan-
anyagot biztosít a tanulók számára, ezt a 
tanulmányi rendszeren keresztül érhetik 
el. Az elméleti vizsgákat is online lehet 
majd megtenni.

A középiskolák a tanulmányi rendsze-
ren keresztül kezelik a jelentkezéseket és 
a tananyaghoz való hozzáférést. A rend-
szer biztosítja a tanulók orvosi alkalmas-
sági adatainak nyilvántartását és az első-
segélynyújtási ismeretek demonstrációs 
alkalmain való részvétel nyomon követé-
sét is.� Forrás: www.telex.hu

Mit kell tudni az ingyen jogosítványról?

A kormány közzétette a közúti járművezetők és közlekedési szakemberek 
képzésének és vizsgáztatásának szabályait módosító rendelettervezetet. 
Az új szabályozás szeptember 1-jén lép hatályba.
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(Folytatás az 1. oldalról)
Így azt ugyan el lehet mondani, hogy a 

tó partján már hat ötcsillagos és tucatnyi 
négycsillagos szálláshely van, ahol egy 
négyfős családnak egy hét egy–másfél 
millió forintba kerül, de azt nem, hogy et-
től élhetőbb lett a Balaton.

A kormány stratégiai célja, hogy a tó 
térsége ne csak a főszezonban vonzza az 
utazókat, hanem az év egészében legye-
nek programok, szálláshelyek. Az persze 
kérdés, hogy ha a magyaroknak egy nyári 
balatoni üdülésre sincs elég pénzük, ak-
kor miként lesz arra, hogy évente több-
ször is visszatérjenek oda.

A miniszterelnök legidősebb lánya, 
Orbán Ráhel a napokban az elitképző 
Mathias Corvinus Collegium rendezvé-
nyén fejtette ki gondolatait a magyar tu-
rizmusról. „Azt gondolom, hogy a Balatont 
hosszú távon meg kell tartanunk ma-
gunknak. Ugyanez érvényes a Fertő tóra”– 
fogalmazott Orbán Ráhel. Az ő elmélete 
szerint Budapesten még több luxusszál-
lodát, éttermet, boltot kellene nyitni, hogy 
a gazdagabb nyugati turistáknak legyen 
vonzó a főváros. A Balaton maradhatna 
a magyaroké, csak sajnos a többségnek 
még pár nap nyaralásra sem futja.

Forrás: www.444.hu www.magyarnarancs.hu www.hvg.hu

Csökken a gazdaság teljesítménye
A magyar gazdaság tavaly sem pörgött fel, és idén sem, sőt a második ne-
gyedévben lassult. Éves átlagban nemhogy 4, de 2 százalékos növekedés 
sem nagyon lesz.

Az amúgy sem valami optimista várako-
zásokhoz képest is gyengén muzsikált 
a magyar gazdaság a második negyed-
évben, 2023 azonos időszakához képest 
mindössze 1,3 százalékkal nőtt a GDP a 
kiigazított és kiegyensúlyozott adatok 
szerint.

De még ennél is kellemetlenebb, 
hogy az előző negyedévhez képest 0,2 
százalékkal csökkent a nemzeti összter-

mék, a GDP. Leginkább az ipar visszaesé-
se fékezte a növekedést.

Az ipart főként az export húzza vissza, 
beleértve a különösen nagy súlyú jármű- 
és akkugyártást. Egyszerűen fogalmazva 
nincs kereslet a magyar autó- és akkuipar 
termékeire, így e szektorok teljesítménye 
csökken. Ahogy a dolgok alakulnak, eb-
ben nem várható érdemi változás.

Forrás: www.hvg.hu

Már a Mol-vezér is bírál
Nagyon kemény szavakkal ítélte el egy nemrégiben megjelent írásában 
Hernádi Zsolt, a Mol elnök-vezérigazgatója a magyar kormány kapkodó és 
átgondolatlan gazdaságpolitikáját.

Most úgy látszik, kicsit megszaladtunk 
az adók tekintetében − fogalmaz Herná-
di Zsolt. „Kiskereskedelmi, tranzakciós, 
devizaváltási, bank-, gyógyszergyártói, 
extraprofitadó és a többi. Se szeri, se 
száma a különadóknak. Tizennégy olyan 
adónem van, ami az utóbbi két évben 
jött létre. Hova lett a kiszámítható adó-
rendszer?”

Az eltelt két évben a legnagyobbak, 
az OTP, az MBH, a Richter, a Telekom, a 
4iG és a Mol közel 800 milliárd forint kü-
lönadót fizetett. Ebből hat kecskeméti 
Mercedes-gyár kijött volna! És a folya-
matnak még nincsen vége. De meddig is 

kell még fenntartani a „rendkívüli” külön
adókat? Nem úgy volt, hogy 2022 lesz az 
utolsó év? Aztán csak itt maradtak 2023-
ra, meg idénre, és hát úgy néz ki, jövőre is. 
Olyanok lesznek, mint a hazánkban ideig-
lenesen állomásozó szovjet csapatok.

Ráadásul nincs olyan, hogy egy adó 
nem épül be az árakba. Ha a befektetők 
hozamát csökkentjük, akkor a beruházá-
sok elmaradása, ha a beszállítókra há-
rítjuk, akkor a beszállítói kör csökkenése 
idézi elő a kínálat zsugorodását – és jön 
az áremelkedés.

Mikor lesz újra normalitás? – teszi fel a 
kérdést Hernádi Zsolt.� Forrás: www.mandiner.hu

Megemelték a miniszterek fizetését
Miközben minden attól hangos, hogy romokban a gazdaság, nem működ-
nek az állami szolgáltatások, mégis erőteljes béremelés történt a kor-
mányban. Viszont ezzel párhuzamosan a kormányzati szektorban dolgo-
zóknak csökkentik a bérét.

Orbán miniszterelnök július 1-től meg-
emeltette a kormánytagok fizetését. 
A miniszterek többsége eddig havi 3 mil-
lió 94 ezer forintot keresett, ez 14 száza-
lékkal, 3 millió 534 ezer forintra nőtt. Volt 
azonban 3, korábban civilben igen jól 
kereső tárcavezető, Csák János, Lantos 
Csaba és Nagy Márton, akik 5 milliót vi-
hettek haza. Lantos és Nagy most is ki-
vételesen magas, 27 százalékos emelést 

kapott, így ők mostantól havi 6 millió 362 
ezer forintra jogosultak.

Ezzel párhuzamosan megszorításo-
kat rendelt el az állami vállalatoknál a 
magyar kormány. Az erről szóló rendelet 
5 százalékos megtakarítást írt elő az ál-
lami cégeknek, melyet az év végére, el-
sősorban a személyi jellegű ráfordítások 
terhére kell megvalósítani.

Forrás: www.444.hu www.24.hu

Vagyonosodási vizsgálatot ígér Magyar Péter
Ha a Tisza Párt felhatalmazást kap a ma-
gyar emberektől, teljesen új vagyonnyi-
latkozati rendszert vezetünk be, és húsz 
évre visszamenőleg minden magas ran-
gú politikust és családtagjaikat vagyono-
sodási vizsgálatnak vetünk alá – közölte 

Magyar Péter, a Tisza párt elnöke. Ha nem 
tudnak elszámolni a tényleges gazdago-
dásuk forrásával, akkor a különbözetet 
adóhiányként be fogják fizetni az állam-
kasszába. Ha nem fizetik be, akkor a vég-
rehajtók behajtják rajtuk.� Forrás: www.444.hu


